



1 6月是我国的安全月活动，安全是每一个企业单位稳步发展，每一个家庭幸福生活的根源。安全事故的发生，大多都是人的思想不重视，管理不严、操作不当、违反规程引起的，人的因素占主导地位。在日常工作中，“安全无小事”是人所共知的道理，但做起来却没有得到落实与体现。习惯性违章时有发生，因此引起的严重后果也是触目惊心的，

安全就是生命，就是保障一切的根基，只有安全得到保障，幸福生活才得以实现。然而树立“安全在我心中”的意识，是一个潜移默化的过程，必须做到以人为本，严抓安全监管与安全培训思想教育两手并重，从实际工作做起，有针对性、实效性地开展安全培训与安全监督检查，注重过程管理和监督落实，严肃查处安全违章行为，同时注重安全宣传教育和思想沟通，营造

良好的安全管理氛围，强化安全教育培训、对安全违章行为严肃批评教育与考核处理，重视安全是对自己负责、对家庭负责、对企业负责的根本职责。我们热爱幸福的生活，所以我们尊重宝贵的生命，安全是企业争取效益的前提，安全是幸福的根源，是性命攸关的大事。只有在思想上多一道防线，工作中多一份认真和责任，安全上才能多一份保障，幸福生活才得以实现。（辽阳公司 李晨）

2 安全生产，简单易懂的四个字，但要落实到实处却并非易事。“无危则安，无缺则全”，员工能够严格的遵守规章制度是对自身及他人的生命安全最基本的尊重。安全生产不仅是对生命财产安全的保障，同时也是企业能够长远发展的必须要素。

安全生产贯彻落实到位并非是一句口号更多是要行动，要将安全培训做到深入人心，让每一名员工都能够深刻领会安全的重要意义，做到安全隐患不忽视，防范细节不大意，督导管理不懈怠，问题责任不推卸。对于规章制度遵守要时刻铭记于心，落实到行。从进入装置佩戴安全帽到在生产车间杜绝烟火作业，每一件细节要求都不可忽视。正所谓“君子安而不忘危，存而不忘亡，治而不忘乱”，良好的工作习惯源于个人安全意识的形成，一个人对规则的遵守体现着他对自己及社会责任的担当，同时也是对家庭价值观念的体现，只有保障了自身的安全才能履行更多的义务。

生产增效固然重要，但不以保障安全为前提将会对企业生产构成不稳定的影响，所以为了更好完成奥克十三五规划目标，希望每一名奋斗在各自岗位上的奥克员工都能够牢记安全，谨小慎微，在实际生产中把安全意识发挥到实处，做到心中有安全，月安全月，为企业持续平稳、高效的發展贡献出一份积极务实的力量！（党群文宣部 刘春志）

3 武汉的六月骄阳似火，在这个特殊的日子里我们迎来了全国第十六个安全月：“全面落实企业安全生产主体责任”。其实主体责任就是每一位员工都对自己他人对企业负起安全重任！人安，则企业安！如果说创新是企业的推动力，那么安全则是企业的生命，是一个企业立足的根本！一个欣欣向荣的企业就像一棵充满活力的参天大树，安全就是它成长的沃土！没有安全，树叶叶枯！没有安全，大厦倾覆！没有安全，国破家亡！

正是因为安全如此重要，所以我们国家才对他这般重视！同样的，我们奥克企业也非常重视企业安全！每年的六月我们总是身先士卒响应国家号召，身体力行的动员每一位奥克人去履行职责强化安全！在这方面我们武汉奥克也是冲在化工园区三十多家企业的最前面的先锋！

早在五月初我们就开始了新一轮的安全培训，比如正确佩戴空气呼吸器，快速连接消防水带，快速穿戴防化服，移动式泡

沫罐使用等等！这还不算完，在即将迎来安全月的前一周，装置李经理还要求对我们培训的内容进行考核比武，大家都踊跃参加！最后全员通过！更是涌现出一大批消防尖兵！甚至还有有人破了我们以前消防比武最快记录！这些成绩无不让我们每一位员工感到欣慰！我本人也参加了这项活动！消防水带快速连接是这次活动里面最快的1分11秒！空气呼吸器与防化服穿戴是1分14秒，移动式泡沫罐使用时1分17秒。虽然这些成绩看起来都很优秀，但是值得注意的是我只拿了合格。安全员

4 很大限制。“核心是人，关键在岗位”。只有安全的人在安全的岗位上工作，才能实现实质性安全生产，只有“零违章”才能确保安全生产；只有从“反习惯性违章”到了“习惯性反违章”才能从根本上达到人机环的和谐统一。

“珍惜生命，远离违章”，不要在教训面前只庆幸没有发生在自己身上，不要认为这些不起眼的安全防护是多此一举，请不要拿自己的生命开玩笑。失去了安全，就面临着危险，丢掉安全，就孕育着灾难。效益是结果，安全是前提！强化红线意识，促进安全发展，才能保证和谐稳定。（江苏奥克 陈修进）

结合当下的“红线意识”教育，以个体为单位，审视自我在工作中的行为和思想意识，大家不能五十步笑百步，贵在自思自省。不断提高事故预防能力，才能确保安全生产目标全面实现。这条不可逾越的“红线”为我们的生命财产安全撑起了一把保护伞。

从进入奥克培训开始的第一项课程便是安全规程，踏入生产现场的第一步便是正确佩戴安全帽。这些外在的安全保护无一不是为了人身安全最大化，很多人不禁会质疑：“既然随时都有这么多的安全防护措施，为什么安全事故还是难以避免？”

习惯有时也为我们日后的事故发生埋下了一颗隐患的定时炸弹。不得不说，安全生产中的事故并不是有意的违章操作、指挥造成的，有资料显示，在发生的事故中，90%以上是责任心存侥幸，安全措施未做到位而造成的。不难发现，很多起事故中的受害人，很多都是有多年工作经验的老师工。的确，在现场作业安全中，正是一些人有了“及格就行”的思想，才导致了事故的发生，轻则设备受损，重则人员伤亡。说到底，企业安全事故的造成更多是习惯性违章，也就是习惯性违章。所谓习惯性违章，不是单纯不懂安全知识，也不是单纯有故意违章的意图，

而是因为心理、生理原因违章。所以我将它归结为“思想性违章”。习惯性违章就是无法可依，有章不循，有纪不守的典型表现。“高高兴兴上班，安安全全回家”话虽简单，可难免有意外。无论是你身边发生的失去生命的安全事故，还是你在工作中只是擦伤了、崴脚了这样的小事，你都应该第一时间反省自我，是否是自我的安全意识放松和违章引起的，这不是小题大做，也不是杞人忧天，因为这条血淋淋的“红线”时刻都在我们身边，警示着每一个人！

“安全”和“反违章”就如同我们的两只手，失去哪一只手，一个人的行为都会受到

6 第四，是责任心，立足岗位，爱岗敬业，要做到不违章违规，在安全生产工作中切实做到“严、勤、细、实”。

有一位哲学家说过：人生只有昨天，今天和明天。保护自己的生命是每一个人的天职，有了生命才能谈得上如何让它更精彩。每个人的生命都是父母给予我们的，它是无比宝贵的。有了生命的存在，才能成就我们一个个五彩的梦。一个人不会有第二次的生命，所以我们应该倍加珍惜。安全生产，重视安全，从我们自己做起，从小事做起，从当下做起，防微杜渐，时刻绷紧安全弦，使安全事故永远远离我们，让健康平安永远伴随着我们！（江苏奥克 冯志义）

5 如果说企业的存在是为了追求效益，那么安全生产就是企业最大的效益，所以安全生产是立业之本。对于广大企业职工来说，对安全生产的重视是我们的责任和义务，保证自己在正常生产的同时不受到伤害，是对企业负责，更是对自己和家庭负责。课就是安全教育，企业对员工进行公司、车间、班组三级安全教育，层层把关，可见安全生产对于企业的重要性。

安全生产是每一个企业员工的护身符。谁违反了，就等于飞蛾扑火。安全也是一把双刃剑，遵守它的规则它就会保护你，违反规则就会付出代价。违章导致如此严重的后果，不能说大家没有认识。那么为什么又常有违章的事发生呢？我想有一个关键的问题常困扰着我们。那就是：我们总是相信自己所所谓的经验，原谅自己的疏忽，甚至放纵自己不遵规守纪的行为，最终，一足失成千古恨！

每个人都明白安全意味着什么，安全也是最容易被人忽视的。当我们注视着设备正常运行的时候，安全二字往往会因一时的松懈离开我们的头脑，而就是那一刹那，安全事故可能就会在这一瞬间发生。其实安全事故往往都是些完全可以避免的事件，安全事故也往往是发生在那些我们认为本不该发生的地方，事实证明侥幸和疏忽大意是造成安全事故发生的重要因素，所以工作的同时我们一定要把安全二字牢记在心，完成工作任务之前一定要确认安全与否，主观上引起重视，三思而后行，对任何存在危险的不安全因素都要小心对待，不要麻痹大意，圆满完成的安全工作任务。

安全生产是我们工作的基石，更是我们生活的保障。我们一定要组织好员工的技能培训工作，不断提高员工的操作技能和职业素质；加强设备认知培训，让员工了解设备的基本原理和构造，增强其对操作程序的进一步理解；加强安全培训，让员工在通过不断的安全学习中进行反思，从中吸取经验教训，强化安全意识，增强责任感。我会在今后的工作中不断学习，提高自己作为安全员的工作水平，做到安全无小事。（辽阳公司 闻世纪）

众所周之，每一起事故的发生，不仅带来了一定的财产损失，更是给我们的身体健康甚至生命也带来了极大的威胁。“安全生产”不只是一句简单的警语，安全生产的本质是珍惜生命，关爱生命，是社会文明的进步。安全是和谐企业的需要，是对和谐社会的贡献。

当我们刚来到江苏奥克这个大家庭的时候，公司就对我们开始了安全教育，安全操作规程及安全操作程序等一系列的规章制度的学习。自我们参加工作以来，“安全意识”就需要与我们形影不离。安全教育培训进行了一轮又一轮，那些在培训过程中观看的事故视频一次又一次的出现在我的眼前，看着那些鲜活的生命凋零，看着那些造成他们失去生命的“一个小小的疏忽，一个不经意的失误”

也许还有人会认为那些视频，那些事故离我们还很遥远，但是事实真是如此吗？答案当然是否定的。一次没事，两次没事，难道能代表以后永远都不会有事吗？一点小小的疏忽都可能是致命的。一次麻痹大意就可能给公司带来巨大的损失。由此引发我们：

第一，工作时要专心，不要想工作以外的事情，要全身心投入到工作中去；

第二，要细心，不管你是老师傅还是新员工，在工作中都不得半点马虎，粗心大意将会付出惨重的代价；

第三，是虚心，操作现场不是杂技团，不允许出现“艺高人胆大”、不顾后果、冒险蛮干等事情的发生；

8 2017年6月，我们迎来了第16个安全生产月，奥克药辅公司也开展了一系列“安全月”活动和培训。作为公司的一员，在安全生产方面我认识到：我们应该始终坚持安全第一、预防为主方针。在正常生产组织过程中必须遵守有关安全生产的法律、法规，不断进行安全生产教育和培训，消除侥幸心理，了解掌握必备的应急安全防护措施。安全生产不是口头上的承诺，也不是书本上的几段大话，而是一种踏实的工作态度，是我们实际工作中的每一个行动、每一句话，是我们为企业、为自己、为他人负责的一种永久性的表现。安全生产不仅仅局限于生产一线，作为一名财务人员，同样应该注意财务安全，在日常工作中，要严格遵守财务规章制度，充分发挥监督、核查职能，做到日清月结，账务相符，提高风险意识，更好的服务大家。安全生产无小事，我们要提高安全意识、规范不安全行为、杜绝各种习惯性违章，消除安全隐患，努力做好安全生产工作。（奥克药辅 杨乐）

9 生命是有限的，我们要十分珍爱自己的生命，我们生活在这个美好的世界中，生活是幸福的。但是，生活中威胁我们生命的东西太多了，所以我们要时刻注意安全，“安全”两个字，写起来简单，做起来难！

每年的六月份被定为“安全月”，2017年的“安全月”悄然而至，为积极响应与执行集团公司提出的“落实安全主体责任、保障安全健康生产”的安全方针。药辅公司也开展了一系列的“安全月”活动。

公司按照“安全月升旗仪式”上宣布的活动方案，在本月

7 安全生产是我们化工生产的永恒话题！从第一天进入奥克开始，安全生产就与我结下了不解之缘，而我作为新员工从进厂的那一刻起，就不断的在接受着不同层次不同内容的安全教育和培训，不断地用安全的理论强化着安全意识，践行着安全行为。

身为化工企业的一名员工，我们必须充分了解本职岗位的专业知识，认真学习安全制度。每一条安全制度和操作规程，都是在一起起血的教训中积累而来，它不是束缚我们的枷锁，而是指引我们正确前行的航标。只要我们认真学习，严格的执行，安全就会一直伴随我们左右。我们每一项化工生产操作都有其特殊性，我们不可以经验办事，就能杜绝一切习惯性违章。要知道，任何的违章行为都可能将自己、身边人推向危险的边缘，都是对自己、对身边同事、对企业的极度不负责。在安全面前，我们就要严格按照规章制度、操作规程的安全干好自己的本职工作。这就是身处奥克的安全责任和义务。

也许有一些从事化工生产多年的老师傅会这样认为：“都干了这么多年了，我们的安全知识已经很丰富了，干嘛还每天浪费时间讲安全？”难道我们的安全知识、应急技能真的足够了么？当然不是，如果你没有高度的安全生产责任感、没有爱岗敬业、精益求精的工作责任感，即使你的安全知识和理论很充足，仍然是纸上谈兵。那么在实际生产中，我们该怎样用自己的责任感来保证安全生产，担起安全责任呢？那就是必做必应之事、莫为禁为之行，我们应当做到的事情必须不折不扣做好做实，不能做的事我们坚决不能碰触。化工行业属高危行业，无论是管理人员还是普通操作人员，就像我在辽阳公司福化厂看到的标语：“在岗一分钟，精心六十秒”。这就是对安全责任的最好的诠释。履行我们的安全责任，就要认真学习好每一次安全培训，就要认真思考每一次生产操作，就要认真判断每一次安全故障，就要认真做好每一次工艺调节。这也是我们每一个奥克人应该共同承担的安全生产的责任。

我们必须充分认识到安全生产对于化工生产的重要性，不断提高我们的安全意识，强化安全责任。在日常工作中，尽心尽责、勇于担当，用我们积极的热情和强烈的责任感筑起安全生产的堡垒，对自己生命负责、对企业生产负责、全身心的投入到企业安全、绿色发展的大潮中，共同努力、共同进步、共同建设出百年奥克。（江苏奥克 耿智）

进行了消防培训及演练，对演练结果分别作了班组及个人的排名并给予奖励；药辅公司安全生产领导小组也对新厂区老厂区都进行了安全检查，对于存在隐患下达了整改通告；公司也利用中午就餐时间在食堂播放安全专题片，真正做到全员参与，安全二字铭记于心。

安全是一种行为，这种行为靠我们自己平时自觉养成。安全是一种观念，观念决定行动，观念指导行动。安全是一种态度，态度影响安全，态度促进安全，端正的态度是安全的重要保证。（奥克药辅 郭晓旭）